

曹裕峰 MOYCO 二胡

深圳龍崗對我而言十分陌生，雖經常聽人說過無數次，但這次龍崗之旅是第一次親身前往。不但有無數的驚喜，還讓我明白到每一個人、每一個步驟、每一個細節，都不能缺少。

今場表演在明輝工業城舉行，卻面對不少挑戰。我們不僅要在室外的舞台上表演，音色上不及室內集中和清晰，還要面對台下一千八百名的觀眾。當時我們擔心自己的樂器不能發揮到極致，令台下的觀眾無法聽到我們的音樂。不過，我們完成所有歌曲後，蕭生邀請小朋友上台一齊再演奏一次《響宴》，想不到有很多小伙子踴躍參加，他們還能跟着我們的節奏。我相信無論小朋友，還是工廠的員工朋友，音樂都可以將大家的心連在一起，樂在其中。最後，全場都站起來拍掌歡呼。他們的喝采聲讓我知道我們付出的努力和汗水是沒有白費的。

雖然這次表演中有很多美中不足的地方，但望着一同奮鬥的同伴，心裏的負面情緒都盡消。最後能夠完成扣人心弦的旋律。

我們參觀工業城內製作酒店牙具與洗澡套裝的過程，眼見每一個員工所負責的部分以及製成品，我明白到製作的細節要經過嚴密監督，都不可以忽略，就如樂團一樣，每一個聲部、每一個樂手，一個都不能少。

感謝每一位刻苦耐勞的老師、指輝和工作人員，沒有你們就沒有這個樂團，甚至沒有這次交流機會。希望我同樂團朋友在這次交流的回憶能烙印在我們的腦海中，永遠都不會忘記。多謝各位好友和損友！